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1. a) Arătaţi că numărul 𝑙𝑜𝑔20152016 este număr iraţional; 

b) Comparaţi numerele 𝑙𝑜𝑔56 şi 𝑙𝑜𝑔67 ; 

c) Calculaţi 𝐸 = 𝑙𝑔35 + 𝑙𝑔320 + 𝑙𝑔8 ∙ 𝑙𝑔(0,25). 

2. Determinaţi valorile lui 𝑥 ∈ 𝑍 pentru care  √𝑥3 − 6𝑥2 + 12𝑥 + 29
3

∈ 𝑄. 

3. Fie 𝑎, 𝑏, 𝑐  numere complexe astfel încât |𝑎 − 1| = |𝑏 − 2| = |𝑐 + 3| şi 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 0 . 

Arătaţi că |𝑎 − 𝑏 + 1| = |𝑎 − 𝑐 − 4| = |𝑏 − 𝑐 − 5|. 

4. a) Fie A o mulţime finită, nevidă şi 𝑓: 𝐴 → 𝐴  o funcţie injectivă. Arătaţi că f este 

surjectivă. 

b) Fie  𝑓: { 1 , 2 , 3 , … , 63 } → { 1 , 2 , 3 , … , 63 } o funcţie astfel încât  𝑓(1) + 𝑓(2) +

𝑓(3) + ⋯ + 𝑓(63) − 1 = 2016. Arătaţi că f nu este injectivă. 

 

 

 

Notă-Timp de lucru 3 ore 

Toate subiectele sunt notate cu 7 puncte 


